



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

Szám: 4163-1/2025.

J a v a s l a t

**Salgótarján kézilabda csapatainak támogatásával kapcsolatos
döntések jóváhagyására**

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a sportról szóló 2004. évi I. törvény alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 15. pontjában foglalt közfeladat ellátási kötelezettséggel összhangban és az önkormányzat sportfeladatairól és a helyi sporttevékenység támogatásáról szóló 47/2015. (XII.29.) önkormányzati rendeletben (a továbbiakban: Rendelet) foglaltak szerint pénzbeli önkormányzati költségvetési támogatással, illetve kedvezményes létesítményhasználat biztosításával támogatja a sportszervezeteket. A Rendelet 7. §-ban meghatározottak szerint az önkormányzat azon sportszervezeteket, melyek az olimpiai sportágak körébe tartozó sporttevékenységet folytatnak vagy tradicionális salgótarjáni sportágakat művelnek és utánpótlás nevelést is folytatnak, kiemelten támogathatja. A Rendelet értelmében a támogatásról szóló megállapodást a Közgyűlés hagyja jóvá.

Az SSKC Kézilabda Kft. (a továbbiakban: SSKC Kft.) a felnőtt férfi csapat versenyeztetését biztosítja. A jelenleg NB II-es férfi felnőtt csapat kiemelt szándéka a legfelsőbb osztályba való feljutás, amelyhez elengedhetetlen a megfelelő feltételek biztosítása.

A férfi felnőtt csapat versenyeztetése mellett nagy hangsúlyt fektetnek a fiatal sportolókra is, mely során Salgótarján az ország egyik stabil kézilabda és strandkézilabda utánpótlás bázisává nőtte ki magát. Utánpótlás szinten ifjúsági és serdülő csapattal rendelkeznek, valamint a Gyermekbajnokságban szereplő csapatok is képviselik városunkat. A sportszakmai eredmények elérése mellett nagy figyelmet fordítanak a Városi Tóstrand területén kialakított sportlétesítmény fejlesztésére és lehetőségeikhez mérten folyamatosan bővítik és fejlesztik azt, amely strand létesítmény minden korosztály számára kedvelt nyári szabadidős helyszínné vált.

Az SSKC Kft. NB II-es bajnokságban szereplő férfi csapatának a 2024/2025. évi bajnokság tavaszi szezonjára vonatkozó szakmai munkájának, a felnőtt női és utánpótlásbázist működtető Salgótarjáni Strandépítők Kézilabda Club (a továbbiakban: Egyesület) különböző bajnokságokban szereplő kézilabda csapatai működésének támogatását, az SSKC Kft. kérelme alapján és az Önkormányzat lehetőségeit figyelembe véve a következők szerint javaslom:

I. Vissza nem térítendő pénzbeli támogatás

A 2024/2025. évi bajnokság tavaszi szezonjára az SSKC Kft. részére 10.000.000 Ft önkormányzati támogatás biztosítását javaslom az Önkormányzat 2025. évi költségvetése terhére. A támogatás a határozati javaslat melléklete szerinti támogatási megállapodásban foglaltak szerint kerül kiutalásra.

A pénzbeli támogatás biztosításának feltétele, hogy az SSKC Kft.-nek sem az Önkormányzattal, sem 100%-ban önkormányzati tulajdonú céggel szemben 30 napon túli lejárt tartozása nem lehet. További feltétel, hogy az SSKC Kft. az Önkormányzat felé a szerződéskötés előtt benyújtja a sportági szakszövetség hivatalos igazolását arról, hogy a 2025. évi tavaszi bajnoki szezonban hány fő verseny- és játékgengedélyes játékos, illetve hány csapatot szerepeltet az utánpótlás és felnőtt bajnokságok korosztályos versenykiírásaiban. A támogatás biztosításának feltétele az is, hogy az SSKC Kft. a



Nemzeti Adó- és Vámhivatal által 30 napon belül kiállított igazolással támassza alá köztartozásmentességét az Önkormányzat felé.

II. Kedvezményes létesítményhasználat

A vissza nem térítendő pénzbeli támogatáson felül az Önkormányzat a Közgyűlés 125/2024. (VIII.29.) számú határozatában foglaltak szerint az SSKC Kft. részére 2024. szeptember 1. napjától 2025. május 31. napjáig hetente 17,5 óra kedvezményes létesítményhasználatot biztosít a Városi Sportcsarnokban. A Városi Sportcsarnokban a kedvezményes létesítményhasználat díja 2025. február 1. napjától 20.000 Ft/óra. Erre való tekintettel szükséges módosítani a 125/2024. (VIII.29.) számú határozat 2. pontját.

III. Lakás biztosítása a kézilabda csapat tagjai részére

Az Önkormányzat az Egyesület részére, a Közgyűlés 103/2024. (VI.27.) számú határozata alapján, a Salgó Vagyon Kft. és az Egyesület között kötött külön szerződés szerint 4 db bérlakás ingyenes használatát biztosítja a Salgótarján, Erzsébet tér 2. szám alatt.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslatok elfogadását.

Határozati javaslat I.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Salgótarján kézilabda csapatainak támogatásával kapcsolatos döntések jóváhagyása tárgyú 125/2024. (VIII.29.) számú határozatának 2. pontját 2025. február 1-jei hatállyal az alábbiak szerint módosítja:

„A Közgyűlés az SSKC Kézilabda Kft. részére 2024. szeptember 1. napjától 2025. május 31. napjáig heti 17,5 óra kedvezményes létesítményhasználatot biztosít a Városi Sportcsarnokban. Az Önkormányzat, mint tulajdonos hozzájárul az SSKC Kézilabda Kft. és a Salgótarjáni Strandépítők Kézilabda Club (a továbbiakban: Egyesület) között létrejött külön megállapodás alapján, a heti 17,5 óra keret terhére az Egyesület felnőtt női és utánpótláscsapatái részére történő kedvezményes létesítményhasználatához. A létesítményhasználat kedvezményes bérleti díja 2025. február 1. napjától 20.000 Ft/óra.

A Közgyűlés felkéri a REMEK Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezető igazgatóját, hogy a kedvezményes létesítményhasználatról szóló szerződést kösse meg.”

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Kreicsi Bálint polgármester

Határozati javaslat II.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2025. évi költségvetés terhére 10.000.000 Ft önkormányzati támogatást biztosít az SSKC Kézilabda Kft. (székhely: 3100 Salgótarján, Kassai sor 54., cégjegyzékszám: 12-09-012304; adószám: 32180163-2-12; képviseli: Rácz Viktor, ügyvezető) részére a teremcsapatainak a 2024/2025-ös bajnokság tavaszi szezonjában való szerepléséhez. A Közgyűlés jóváhagyja az 1. melléklet szerinti támogatási megállapodást és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Kreicsi Bálint polgármester

Salgótarján, 2025. január 17.



Folnai Sándor s.k.
alpolgármester

TÁMOGATÁSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről **Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata** (székhelye: Salgótarján, Múzeum tér 1.) képviseletében eljárva **Kreicsi Bálint** polgármester, mint Támogató (a továbbiakban: Önkormányzat),
másrészről:

SSKC Kézilabda Kft. (adószáma: 32180163-2-12; képviselője: Rácz Viktor, ügyvezető; székhelye: 3100 Salgótarján, Kassai sor 54., e-mail címe: salgotarjaniskc@gmail.com, mint Támogatott (a továbbiakban: SSKC Kft.) – továbbiakban együtt: Felek – között az alábbi feltételekkel:

I. A támogatás célja

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, a sportról szóló 2004. évi I. törvény alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvénnyel összhangban és az önkormányzat sportfeladatairól és a helyi sporttevékenység támogatásáról szóló 47/2015. (XII.29.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 5. és 7. §-ai értelmében támogatja a sportszervezeteket pénzübeli önkormányzati költségvetési támogatással, illetve kedvezményes létesítményhasználat biztosításával. A Rendelet 7. §-ban meghatározottak szerint az önkormányzat azon sportszervezeteket, melyek az olimpiai sportágak körébe tartozó sporttevékenységet folytatnak vagy tradicionális salgótarjáni sportágakat művelnek és utánpótlás nevelést is folytatnak, kiemelten támogathatja. A Rendelet értelmében a támogatásról szóló megállapodást a Közgyűlés hagyja jóvá. A fentiek alapján a támogatás célja az SSKC Kft. a Magyar Kézilabda Szövetség által rendezett 2024-2025. évi bajnokság NB/II-es teremkézilabda, a felnőtt és utánpótlás bajnokságban szereplő kézilabda csapatai versenyeztetésének támogatása annak érdekében, hogy eredményesen képviseljék Salgótarján városát.

II. A támogatás tartalma

1. Jelen megállapodást a Felek határozott időre, 2025. február 1. napjától 2025. június 30. napjáig kötik.
2. Az I. pontban meghatározott célok érdekében az Önkormányzat az SSKC Kft. NB II-es bajnokságban szereplő férfi csapatának a 2024/2025. évi bajnokság tavaszi szezonjára vonatkozó szakmai munkájának, a felnőtt női és utánpótlásbázist működtető Salgótarjáni Strandépítők Kézilabda Club különböző bajnokságokban szereplő kézilabda csapatai működésének támogatására az SSKC Kft. részére 10.000.000 Ft, azaz tízmillió forint vissza nem térítendő pénzübeli támogatást nyújt, az alábbiak szerint:
 - 2.1. Az Önkormányzat 10.000.000 Ft, azaz tízmillió forint önkormányzati költségvetési támogatást (a továbbiakban: támogatás) átutal az SSKC Kft. UniCredit Bank Zrt. pénzüintézetnél vezetett 10918001-00000121-14560008 sz. számlájára 2025. március 31. napjáig.
 - 2.2. A támogatás abban az esetben folyósítható, ha az SSKC Kft. csapatainak hazai mérkőzései a Salgótarjáni Városi Sportcsarnokban kerülnek lebonyolításra.
 - 2.3. A Felek rögzítik, hogy az utánpótlás csapatainak versenyeztetése a felnőtt csapatok versenyeztetése miatt hátrányt nem szenvedhet.
 - 2.4. Amennyiben az SSKC Kft.-nek a II.2.1. pontban meghatározott időpontban az Önkormányzattal vagy 100%-ban önkormányzati tulajdonú céggel szemben 30 napon túli

lejárt tartozása van, abban az esetben az SSKC Kft. az Önkormányzat II.2.1. pontban meghatározott pénzbeli támogatására vonatkozó jogát elveszíti.

3. Az Önkormányzat az SSKC Kft. részére a Közgyűlés 125/2024. (VIII.29.) számú határozatában foglaltak szerint a REMEK Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont Nonprofit Kft. által üzemeltetett Salgótarjáni Városi Sportsarnokban kedvezményes létesítményhasználatot biztosít.
4. Az Önkormányzat a Salgótarjáni Strandépítők Kézilabda Club (a továbbiakban: Egyesület) részére, a Közgyűlés 103/2024. (VI.27.) számú határozata alapján, a Salgó Vagyon Kft. és az Egyesület között kötött külön szerződés szerint 4 db bérlakás ingyenes használatát biztosítja a Salgótarján, Erzsébet tér 2. szám alatt.
5. Az SSKC Kft. vállalja, hogy az NB/II-es felnőtt kézilabda csapatainak sportfelszerelésén elhelyezi a „Salgótarján MJV Önkormányzata” feliratot.
6. Az SSKC Kft. vállalja, hogy az NB/II-es felnőtt kézilabda csapataival kapcsolatos kiadványokban kiemelt támogatóként jelenti meg az Önkormányzatot.
7. Az SSKC Kft. vállalja, hogy megjelenési lehetőséget biztosít a felnőtt kézilabda csapatainak internetes oldalán az Önkormányzat részére.
8. Az SSKC Kft. és az Önkormányzat együttműködése kiterjed a folyamatos kapcsolattartásra, az esetleges adatszolgáltatások biztosítására, a városi rendezvényekhez történő kapcsolódásra, illetve a programokban való részvétel koordinálására.

III. Egyéb rendelkezések

1. Felek rögzítik, hogy a megállapodás megkötésének feltétele, hogy az SSKC Kft. az alábbi dokumentumokat benyújtja az Önkormányzathoz:
 - a.) a sportági szakszövetség hivatalos igazolása arról, hogy az SSKC Kft. a 2024/2025. évi tavaszi bajnoki szezonban hány fő verseny-és játék engedéllyel rendelkező játékos, illetve hány csapatot szerepeltet az utánpótlás és felnőtt bajnokságok korosztályos versenykiírásaiban,
 - b.) a Nemzeti Adó- és Vámhivatal 30 napnál nem régebbi igazolása az SSKC Kft. köztartozásmentességéről.
2. Az SSKC Kft. a II/2. pontban meghatározott támogatás felhasználásáról az Önkormányzat megbízottjánál a felhasználást követően, de legkésőbb 2025. július 15-ig benyújtja a 2025. február 1. napjától 2025. június 30. napjáig terjedően kiállított számviteli bizonylatokkal alátámasztott elszámolását.
3. Az SSKC Kft. 2025. július 31. napjáig az Önkormányzat 11784009-15735289 számú számlájára köteles visszafizetni:
 - a. a feladat elmaradása esetén a nyújtott támogatás teljes összegét,
 - b. a nyújtott támogatás azon részét, mely nem az I. pontban meghatározott célra irányult,
 - c. a nyújtott támogatásnak azt a részét, melyet a szerződésben rögzített határidőig nem használtak fel.A támogatás visszafizetendő részét az SSKC Kft. a támogatás átvételének napjától számított jegybanki alapkamattal növelt összegben köteles visszafizetni.
4. Amennyiben az SSKC Kft. a III.3. pontban meghatározott visszafizetési kötelezettségét határidőben nem teljesíti, az Önkormányzat a mindenkori jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő összegű kamatot számít fel a vissza nem fizetett összegre.

5. Az SSKC Kft. kijelenti, hogy
 - a. a Nemzeti Adó- és Vámhivatallal szemben tartozása, köztartozása nincs,
 - b. a részére nyújtott valamennyi önkormányzati támogatással kapcsolatos elszámolási kötelezettségének eleget tett,
 - c. a támogatási igényben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valódiak, hitelesek,
 - d. nem áll jogerős végzéssel elrendelt kényszervégelszámolás, végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,
 - e. jelen szerződés 1. sz. mellékletében szereplő nyilatkozatban foglaltak szerint a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3.§ (1) bekezdés 1) pontja szerint átlátható szervezetnek minősül.
6. A Felek a közöttük felmerülő vitás kérdéseket elsősorban közvetlen tárgyalások útján kísérik meg rendezni, ezek – 30 napon túli – eredménytelensége esetén a Felek érdekeiket bíróságon érvényesítik.
7. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény és a vonatkozó jogszabályok rendelkezéseit kell alkalmazni.
8. Jelen megállapodás kizárólag írásban, a Felek felhatalmazott képviselőinek aláírásával módosítható.
9. Az SSKC Kft. tudomásul veszi, hogy a személyes adatok kezelésének alapja az általános adatvédelmi rendelet 6. cikk (1) bekezdés b) pontja, és hozzájárul az Info tv.-ben foglaltak szerint a megállapodás tartalmának az Önkormányzat hivatalos internetes honlapján történő közzétételéhez.
10. Jelen megállapodást a Felek felhatalmazással rendelkező képviselőjük útján elolvasás és értelmezés után, mint akarattal mindenben megegyezőt alulírott helyen és napon 4 példányban írták alá

Salgótarján, 2025.

.....
 Salgótarján Megyei Jogú Város
 Önkormányzata
 Kreicsi Bálint
 polgármester

.....
 SSKC
 Kézilabda Kft.
 Rác Viktor
 ügyvezető

Ellenjegyzem:

.....
 dr.Fodor Enikő
 jegyző

Pénzügyi ellenjegyzés:

.....
 Egyed Andrásné
 pénzügyi ellenjegyző

Salgótarján, 2025.

Átláthatósági nyilatkozat

Alulírott,.....mint a
..... (Támogatott neve,
címe) képviselője büntetőjogi és polgári jogi felelősségem tudatában nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet a nemzeti vagyronról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. § (1) bekezdés (1a) pontja alapján átlátható szervezetnek minősül.

Kelt,....., 2025. év.....hó.....nap

.....
Támogatott cégszerű aláírása

A nemzeti vagyronról szóló 2011. évi CXCVI törvény

A törvény alkalmazásában

1. átlátható szervezet:

*a)*³ az állam, a költségvetési szerv, a köztisztviselő, a helyi önkormányzat, a nemzetiségi önkormányzat, a társulás, az egyházi jogi személy, az olyan gazdálkodó szervezet, amelyben az állam vagy a helyi önkormányzat külön-külön vagy együtt 100%-os részesedéssel rendelkezik, a nemzetközi szervezet, a külföldi állam, a külföldi helyhatóság, a külföldi állami vagy helyhatósági szerv és az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes állam szabályozott piacára bevezetett nyilvánosan működő részvénytársaság,

b) az olyan belföldi vagy külföldi jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet, amely megfelel a következő feltételeknek:

*ba)*⁴ tulajdonosi szerkezete, a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló törvény szerint meghatározott tényleges tulajdonosa megismerhető,

bb) az Európai Unió tagállamában, az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes államban, a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában vagy olyan államban rendelkezik adóilletőséggel, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezménye van,

bc) nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott ellenőrzött külföldi társaságnak,

bd) a gazdálkodó szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet tekintetében a *ba)*, *bb)* és *bc)* alpont szerinti feltételek fennállnak;

c) az a civil szervezet és a vízitársulat, amely megfelel a következő feltételeknek:

ca) vezető tisztségviselői megismerhetők,

cb) a civil szervezet és a vízitársulat, valamint ezek vezető tisztségviselői nem átlátható szervezetben nem rendelkeznek 25%-ot meghaladó részesedéssel,

cc) székhelye az Európai Unió tagállamában, az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes államban, a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában vagy olyan államban van, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezménye van;